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4. Személyazonosité jel

Az orszag allampolgarainak van egyedi azonositojuk. Ez a személyazonosito jel. Az 1997.
januar 1-je utdn sziiletetteknél ez a kovetkezéképpen néz ki.

A személyazonositod jel 11 jegyt.
Az els6 jegy a személy nemét jeloli, az aldbbi tablazat alapjan.

1997. januar 1. és 1999. december 31. 1999. december 31. utan sziiletett
kozott sziiletett
férfi no férfi no
1 2 3 4

A 2-7 szamjegyek a sziiletési év utolso két jegyét, a sziiletési honapot €s napot
tartalmazza.

A 8-10. szdmjegyek az azonos napon sziiletettek sziiletési sorszama.

A 11. jegy az elso tiz jegybol képzett ellen6rzd szam.

frjon olyan programot, amely végrehajtja az alabbi utasitasokat!

a)
b)

c)
d)

e)
f)

g)

h)

Kérje be egy személyazonosito jel elsé 10 jegyét!

frassa ki a képernyére, a személyazonosité jel alapjan, hogy az adott személy férfi
vagy no!

Irassa ki a képernyore, az adott személy sziiletési sorszamat!

frassa ki a képernyére, hogy hanyadik sziiletésnapja van ebben az évben a személy-
nek!

Kérjen be egy masik személyazonosito jelet is! (Szintén csak az els6 10 jegyét!)

Hatarozza meg, a két beadott személyazonositd jel alapjan, hogy melyik személy
iddsebb! (Ha két ember ugyanakkor sziiletett, akkor a 8-10. jegy alapjan dontse el,
melyik az idésebb!) Az eredményt a képernyon jelenitse meg!

Mennyi a kiilonbség a sziiletési éveik kozott? Figyeljen a 1999. dec. 31. utdn sziile-
tettekre is! Az eredményt irassa ki a képernyore!

A masodikként beadott személyazonosito jelbol, szamitsa ki a 11. jegyet és irassa ki
a képernyore a teljes személyazonosito jelet. A szamitas a kovetkezd szabaly alapjan
mikdodik.

A els6 tiz szamjegy mindegyikét szorozzuk meg egy szammal. Mégpedig a 10. he-
lyen allot eggyel, a 9. helyen allot kettdvel €s igy tovabb. Az igy kapott szorzatokat
adjuk Ossze. A kapott Osszeget osszuk el tizeneggyel. Az osztas maradéka lesz a 11.
jegy.

Kivéve, ha a maradék 10. Mert ekkor azt a sziiletési sorszamot nem adjak ki.
Ebben az esetben irja ki, hogy hibas a sziiletési sorszdm!

Mindkét kordbban beadott személyazonosité jel elsé 10 jegyét irja a
szemszam. txt tajlbal
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